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ТОП KIRBY 

Дизайнер: BlueSquirrel Yoom 

Дизайн в стиле «летучая мышь», вязаный сверху 
вниз. После прибавок для кокетки передняя и 
задняя части разделяются и вяжутся по 
отдельности. Затем набираются петли для 
соединения тела, которое затем вяжется по 
кругу. По пройме поднимаются петли для 
вязания планок рукавов. 

РАЗМЕРЫ 

XS, (S), M, (L), XL, (2XL) 

 

A: 60, (62.5), 65, (68), 70, (72) см 

B: 42, (44), 46.5, (49.5), 52, (54.5) см  

C: 48, (50), 52, (55), 58, (61) см 

D: 14.5, (15), 16, (16.5), 18, (18.5) см. 

Размеры XS, (S), M, (L), XL, (2XL) рекомендуются 
для тех, у кого фактический обхват груди 
составляет 80, (85), 90, (95), 100, (105) см. Если 
вы предпочитаете более свободную посадку, 
как показано на фото слева, рекомендуется 
выбирать на размер больше. 

Если вы не хотите, чтобы рукава расширялись, 
вы можете отрегулировать количество 
повторений «Прибавления кокетки, Ряд 26», 

чтобы изменить обхват груди. 

ПРЯЖА 

Енот 35%, шерсть 30%, полиамид 35% (100 г/400 

м): 160, (170), 180, (200), 220, (235) г 

СПИЦЫ  

Круговые спицы 4 мм, 3 мм. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  

21 п. x 32 ряда = 10 x 10 см 

СПЕЦ. СОКРАЩЕНИЯ И ТЕХНИКИ 

М: маркер 

ПМ: поместить маркер 

СМ: переснять маркер с левой на правую спицу 

Нзр: с нитью за работой 

Нпр: с нитью перед работой 

ДП: двойная петля 

Сделать ДП: снять первую петлю как 
изнаночную с нитью перед работой. Натянуть 
нить над спицей за работу так, чтобы на спицу 
поднялись обе стенки петли, образовав 
двойную петлю. Продолжить вязать оставшуюся 
часть ряда. В следующем ряду, когда будете 
провязывать двойную петлю, захватывать обе 
стенки и провязывать как обычную петлю. 
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ДПизн: провязать двойную петлю изнаночной 

ДПлиц: провязать двойную петлю лицевой 

СДД: снять 2 п. как при вязании 2 вместе лиц., 1 
лиц. накинуть на нее снятые 2 п. 

П1П (прибавка с наклоном вправо): левой 
спицей поднять нить между 2 п. движением 
сзади вперед и провязать ее лицевой за 
переднюю стенку. 

П1Л (прибавка с наклоном влево): левой спицей 
поднять нить между 2 п. движением спереди 
назад и провязать ее лицевой за заднюю 
стенку. 

П1Лизн (прибавка изн. п. с наклоном влево): 
левой спицей поднять нить между 2 п. 
движением спереди назад и провязать ее 
изнаночной за заднюю стенку. 

П1Пизн (прибавка изн. п. с наклоном вправо): 
левой спицей поднять нить между 2 п. 
движением сзади вперед и провязать ее 
изнаночной за переднюю стенку. 

Протяжка: (снять 1 п. как лицевую) 2 раза, 
вернуть их на левую спицу и провязать вместе 
лицевой за задние стенки. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ  

Ряд 1: круговыми спицами 4 мм длиной 20 см 
набрать 78, (78), 80, (80), 82, (82) п., используя 
норвежский набор петель. ПМ для НКР и 
замкнуть вкруговую. 

Оставляйте достаточно места для снятых 
петель, аналогично протяжкам в жаккардовом 
вязании. 

Ряд 2: повторять *1 лиц., снять 1 п. с нзр* до 

конца ряда. 

Ряд 3: повторять *снять 1 п. с нзр, 1 лиц.* до 
конца ряда. 

Повторить Ряды 2-3 еще 1 раз.  

Ряд 6-14: лиц. п. 

Поместить маркеры вдоль вязаного полотна 

следующим образом: М НКР, 19, (19), 20, (20), 

20, (20) п. (= правая часть спинки), ПM1, 1 п., 
ПM2, 38, (38), 39, (39), 40, (40) п. (= передняя 
часть), ПM3, 1 п., ПM4, 19, (19), 19, (19), 20, (20) 

п. (= левая часть спинки). 

Со следующего кругового ряда прибавки 
выполняются в каждом ряду с обеих сторон от 
петли, расположенной между маркерами. 

НЕМЕЦКИЕ УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ 

Ряд 15 (ЛС): лиц. п. до M1, П1П, СM, 1 лиц., СM, 

П1Л, 2 лиц., повернуть. 

Ряд 16 (ИС): сделать ДП, 2 изн., *П1Лизн, СM, 1 

изн., СM, П1Пизн*, изн. п. до M4, повторить 

между *-* еще 1 раз, 2 изн., повернуть. 

Ряд 17: сделать ДП, лиц. п. до M3, *П1П, СM, 1 

лиц., СM, П1Л*, лиц. п. до M1, повторить между 
*-* еще 1 раз, лиц. п. до ДП, ДПлиц, 2 лиц., 
повернуть. 

Ряд 18: ДП, изн. п. до M2, *П1Лизн, СM, 1 изн., 
СM, П1Пизн*, изн. п. до M4, повторить между *-

* еще 1 раз, изн. п. до ДП, ДПизн, 2 изн., 
повернуть. 

Повторить Ряды 17-18 всего 3 раза. 

Ряд 23: сделать ДП, лиц. п. до M3, *П1П, СM, 1 

лиц., СM, П1Л*, лиц. п. до M1, повторить между 
*-* еще 1 раз, лиц. п. до ДП, ДПлиц, 3 лиц., 
повернуть. 

Ряд 24: сделать ДП, изн. п. до M2, *П1Лизн, СM, 

1 изн., СM, П1Пизн*, изн. п. до M4, повторить 
между *-* еще 1 раз, изн. п. до ДП, ДПизн, 3 

изн., повернуть. 

Ряд 25: сделать ДП, лиц. п. до M3, *П1П, СM, 1 

лиц., СM, П1Л*, лиц. п. до M1, повторить между 
*-* еще 1 раз, лиц. п. до ДП, ДПлиц, 16, (16), 17, 

(17), 18, (18) лиц., ДПлиц., лиц. п. до M3, 

повторить между *-* еще 1 раз, лиц. п. до М 
НКР. 

Всего: 30, (30), 31, (31), 31, (31) п. M1 1 п. M2 60, 

(60), 61, (61), 62, (62) п. M3 1 п. M4 30, (30), 30, 

(30), 31, (31) п. 
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ПРИБАВЛЕНИЯ КОКЕТКИ  

Ряд 26: лиц. п. до M1, *П1П, СM, 1 лиц., СM, 

П1Л*, лиц. п. до M3, повторить между *-* еще 1 

раз, лиц. п. до М НКР. 

Повторить Ряд 26 всего 33, (36), 38, (34), 34, (34) 
раз. 

Всего: 63, (66), 69, (65), 65, (65) п. М1 1 п. М2 

126, (132), 137, (129), 130, (130) п. М3 1 п. М4 

63, (66), 68, (64), 65, (65) п. 

Размеры XS, S, M: лиц. п. до M1, оборвать нить, 
перейти к секции Передняя часть и спинка. 

Размеры L, XL, 2XL: лиц. п. до 20 п. перед M1, 

П1Л, 20 лиц., *П1П, СM, 1 лиц., СM, П1Л*, 20 

лиц., П1Л, лиц. п. до 20 п. перед M3, П1Л, 20 

лиц., повторить между *-* еще 1 раз, 20 лиц., 
П1Л, лиц. п. до М НКР. 

Повторить Ряд 26 всего (5), 7, (9) раз. 

Лиц. п. до M1, оборвать нить, перейти к секции 
Передняя часть и спинка. 

Всего: (72), 74, (76) п. M1 1 п. M2 (143), 148, 

(152) п. M3 1 п. M4 (71), 74, (76) п. 

ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ И СПИНКА 

Убрать все М, перенесите петли спинки на 
держатель и снять среднюю петлю каждого 
плеча (петлю между маркерами) на держатель. 

УБАВЛЕНИЕ 1 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., 2 вместе лиц., лиц. п. до 
последних 4 п, протяжка, 2 лиц. 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до конца. 

Повторить Ряды 1-2 всего 3, (4), 4, (5), 5, (4) 
раза. 

Всего 120, (124), 129, (133), 138, (144) п. 

УБАВЛЕНИЕ 2 

Ряд 1: 2 лиц., 2 вместе лиц., лиц. п. до 
последних 4 п., протяжка, 2 лиц.  

Ряд 2: изн. п. до конца. 

Ряд 3: лиц. п. до конца. 

Ряд 4: изн. п. до конца 

Повторить Ряды 1-4 всего 7, (7), 8, (8), 9, (10) 
раз. 

Всего 106, (110), 113, (117), 120, (124) п. 

Оборвать нить и отложить петли передней 
части на держатель. 

Вернуть отложенные петли спинки на спицу и 
выполнить ряды убавлений так же, как на 

передней части. Затем, не обрывая нить, 

перейти к секции Тело. 

ТЕЛО (КРУГОВЫМИ РЯДАМИ) 

Круговой ряд 1: лиц. п. до конца, скрещенными 
воздушными петлями набрать 3, (3), 3, (3), 5, (5) 

п., лиц. п. до передней части, набрать 3, (3), 3, 

(3), 5, (5) п. 

Всего 218, (226), 232, (240), 250, (258) п. 

*Убавления выполняются с обеих сторон от 
средней из набранных петель (XS, S, M, L: 2-я п., 
XL, 2XL: 3-я п.). Поместить маркер на эту 
среднюю петлю. 

Круговой ряд 2: 9, (9), 8, (7), 6, (5) лиц., ПМ НКР, 

лиц. п. до М НКР.  

Круговой ряд 3: лиц. п. до М НКР. 

Круговой ряд 4: лиц. п. до 1 п. перед средней 
петли, СДД, лиц. п. до 1 п. перед средней 

петлей, СДД, лиц. п. до М НКР (= убавлено 4 п). 

Повторить Круговой ряд 4 всего 10, (10), 9, (8), 
8, (7) раз. 

Если вязать топ длиной до бедер, то уменьшите 
количество повторений Кругового ряда 4 по 
желанию. 

Всего 178, (186), 196, (208), 218, (230) п. 

Провязать 45, (46), 47, (54), 57, (60) рядов 
лицевой гладью. 
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(Вязать лицевой гладью, пока длина от средней 

петли плеча достигнет 43 (45), 47 (50), 53 (56) 

см.) 

РЕЗИНКА (5 СМ)  

Вязать резинку круговыми спицами 3 мм.  

Круговые ряды 1-20: повторять *1 лиц., 1 изн.* 

до конца. 

Круговой ряд 21: повторять *снять 1 п. с нзр, 1 

изн.* до конца. 

Круговой ряд 22: повторять *1 лиц., снять 1 п. с 
нпр* до конца. 

Закрыть петли итальянским способом закрытия. 

РУКАВА 

Круговыми спицами 4 мм поднять 31, (32), 34, 

(35), 38, (39) п. от средней петли наборных 

петель подреза проймы до средней петли 

плеча, перенести отложенную среднюю петлю 
плеча на спицу. Поднять 31, (32), 34, (35), 38, 

(39) п. до средней петли наборных петель 
подреза проймы, скрещенными воздушными 
набрать 4 п. 

Всего 67, (69), 73, (75), 81, (83) п. 

Вязать подобно полому вязанию на этих 
набранных 4-х п.  

Видео: https://youtu.be/PzEO6awDHe8 

Ряд 2 (ИС): снять 2 п. с нпр, 1 изн., 2 вместе изн., 

повернуть.  

Ряд 3 (ЛС): снять 1 п. лицевой с нзр, снять 1 п. с 
нзр, 2 лиц., повернуть.  

Повторять ряды 2-3 до последней петли. 

Имея на спице всего 4 п. планки рукава, 
закончить, провязав следующий ряд: (ИС) 2 п. 
вместе изн., 1 изн, накинуть первую петлю на 
вторую (= закрыть петлю), 1 изн, закрыть петлю. 

Оборвать нить, соединить концы планки вместе 
с лицевой стороны, и сшить их вместе 
гобеленовой иглой. 

Завершите другой рукав таким же образом. 

 


